
3 چهارشنبه 6 مهر 1401
 شماره  8600

3ابقا، 3جابه‌جایی و 2خداحافظی 
در فهرست معاونان شهردار
 سخنگوی شهرداری تهران: تغییرات جدید

 برای چابک‌سازی‌ و مردمی‌سازی‌ مدیریت شهری است

جلسه شورای معاونان شهرداری تهران با ترکیب جدید شامل 
ابقای ۳معاون، جابه‌جایی ۳معاون دیگر و تودیع ۲معاونت مالی 
و حمل‌ونقل در سالن همایش‌های گلزار شهدای بهشت‌زهرا)س( 
و در جوار مزار شهدا برگزار شد. به گزارش پایگاه خبری شهر، 
سخنگوی شهرداری تهران درباره تغییرات و احکام جدید در 
شهرداری تهران گفت: عهدی که آقای زاکانی از ابتدا با مدیران 
بست مبنی بر تلاش شبانه‌روزی و ارزیابی در پایان یک‌سال بود؛ 
بنابراین طبق این رویکرد و همچنین تأکید شهردار، انتظار 
می‌رفت که پس از ارزیابی یک‌ساله معاونین و مدیران ارشد، 

متناسب با آن تغییراتی انجام شود.
عبدالمطهر محمدخانی با اشاره به تکمیل و استحکام برنامه‌های 
جامع توسعه و تحول شهر در سال اول مدیریت شهری و 
فراهم‌آمدن زیرساخت‌های لازم، افزود: تغییرات جدید برای 
چابک‌سازی‌ و مردمی‌سازی‌ مدیریت شهری و همچنین افزایش 
سرعت کلان‌پروژه‌ها و عملیاتی‌تر کردن معاونت‌ها‌ست. رویکرد 
شهرداری در سال دوم مدیریتش، افزایش چشمگیر سرعت 
اجرای پروژه‌های کلان و بزرگ در ابعاد مختلف کالبدی، 

هوشمندسازی و فرهنگی اجتماعی شهر است.
وی با بیان اینکه در چنین مدل مدیریتی، عهد اخوتی با 
مدیران بسته نشده و در مقابل آن تعهد و خدمت به مردم 
ملاک قرار گرفته است، گفت: این مدل مدیریتی علاوه بر 
چابک‌سازی‌، به‌صورت مستمر و دائم مدیریت را در معرض 
ارزیابی و پاسخگویی قرار می‌دهد؛ اینگونه همه ملزم هستند تا 
نسبت به روز قبل و ماه پیشین خود رشد داشته باشند و همیشه 
در معرض مطالبه و پاسخگویی باشند؛ این یک مدل مدیریتی 

جدید و پیشرو است.

 آغاز ماموریت: مجید باقری - معاون توسعه سرمایه انسانی و 
امور شورا. علیرضا جاوید - معاون هماهنگی امور مناطق

تمدید ماموریت: محمد‌امین توکلی‌زاده - معاون اجتماعی 
فرهنگی. حمیدرضا صارمی - معاون شهرسازی و معماری. 

عباس شعبانی - معاون فنی و عمرانی
تغییر ماموریت: لطف‌الله فروزنده از معاونت برنامه‌ریزی توسعه 
سرمایه انسانی و امور شورا به معاونت مالی و اقتصاد شهری. 
حسین نظری از معاونت هماهنگ امور مناطق به معاونت 
خدمات شهری و محیط‌زیست. جلال بهرامی از معاونت خدمات 

شهری و محیط‌زیست به معاونت حمل‌ونقل و ترافیک
پایان ماموریت: ابوالفضل فاح - معاونت مالی و اقتصادی. 

مجتبی شفیعی - معاونت حمل‌ونقل و ترافیک

رئیس و نایب‌رئیس شورای شهر تهران اعلام کردند
زخم بافت‌های فرسوده بر تن پایتخت

معاونان شهرداری تهران و اعضای شورای شهر با شرکت در 
جلسه‌هایي درباره مشکلات بافت‌ فرسوده تبادل‌نظر کردند. 
در این جلسه شهرداران مناطق، دفاتر خدمات الکترونیک 
شهر تهران، برخی از دفاتر توسعه محلی و معتمدان محلات 
و همچنین فعالان اقتصادی حوزه ساخت‌وساز به بیان نظرات 

خود پرداختند.
به گزارش همشهری رئیس شورای شهر در این نشست با تأکید 
بر اینکه بسیاری از تصمیمات و اقدامات تشویقی درخصوص 
بازسازی و نوسازی بافت‌های فرسوده به‌دلیل نبود منابع و 
بوروکراسی‌های اداری ابتر مانده است، گفت: متأسفانه با 
وجود اختلافات اینچنینی زخم بافت‌های فرسوده بر تن تهران 
مجروح همچنان باقی مانده است. مهدی چمران با اشاره به اینکه 
موضوع بافت‌های فرسوده مبحثی قدیمی هم در تهران و هم در 
کلانشهر‌های دیگر است، گفت: در دوره‌های قبل مصوب شد تا 
میزان بازسازی در تهران ۱۰ درصد باشد که خوشبختانه به‌رغم 
این نرخ تعیین‌شده در همان زمان میزان این اقدامات به ۱۲درصد 
رسید. میزان بازسازی، ترمیم و نوسازی بافت‌های فرسوده نسبت 
به حجم فعلی آن در پهنه شهری روزبه‌روز در حال افزایش 
است، اما متأسفانه به تعداد و حجم ساختمان‌های فرسوده و 
بافت فرسوده اضافه شده است که این موضوع یکی از مهم‌ترین 
دغدغه‌ها و چالش‌های ماست. او گفت: متأسفانه بسیاری از 
ساختمان‌هایی که در این حلقه قرار دارند با کوچکترین ارتعاش 
و یا لرزه‌ای تخریب و منجر به آسیب‌های جدی جانی خواهند 
شد. چمران با انتقاد از اینکه تصمیم‌گیری‌های مدیریت‌های قبل 
موجب شد تا شتابی که در ادوار گذشته برای حل این چالش رخ 
داده بود متوقف شود، گفت: من بارها اعلام کرده بودم که متوقف 
کردن و خراب کردن کار ساده‌ای است و در عرض چند دقیقه 
می‌توان حکم تخریب یک جریان تصمیم‌ساز را صادر کرد اما 
راه‌اندازی مجدد هر اقدامی نیازمند زمان و بررسی همه جوانب 
آن است. متأسفانه هنوز ترکش‌های تفکرات و تصمیمات غلط 
مدیران قبلی بر پیکر جامعه و مردم جراحت وارد می‌کند. یک 
مدیر در دوره قبل افتخار می‌کرد که خانه نمی‌سازم و هنوز ما 
شاهد کارشکنی هستیم. چمران با اعلام اینکه میزان اتومبیل‌ها 
۸ برابر حجم خیابان‌ها و بزرگراه‌های تهران است، گفت: متأسفانه 
تفکر قبل بر این باور بود که به جای ساخت بزرگراه‌ها شهرداری 
اقدام به ساخت پیاده‌راه‌ها کند که هنوز هم این تفکر در لایه‌های 
مدیریتی حاکم ‌است و ما تلاش داریم که به‌سرعت این موضوعات 
را اصلاح کنیم و متأسفانه متهم به شهرفروشی می‌شویم. رئیس 
شورای شهر تهران در پایان اعلام کرد: متأسفانه هیچ‌یک از 
مسئولان که تصمیم‌ساز تصمیمات غلط دوره‌ها و ادوار قبل بودند 
پاسخی برای اقدامات خود نداشتند ضمن آنکه اسنادی استخراج 
شده که بیشترین میزان نابودی باغات و شهرفروشی در دوره 

شهرداری آقای کرباسچی بوده است.
پرویز سروری،  نایب‌رئیس شورای شهر تهران نیز در این نشست 
گفت: عملیاتی‌سازی‌ احیای بافت فرسوده از موضوعات مهمی 
است که مدیریت شهری در دوره کنونی با تمام توان به‌دنبال 
آن است از این رو  این نشست هم‌اندیشی برگزار شد تا بدانیم 
برای عملیات احیای بافت در چه نقاطی نیاز به اصلاح و یا 

حمایت است. 

 عباس شعبانی
 معاون فنی و عمرانی شهردار تهران

وزارت راه در نظر دارد کمربند جنوبی 
شهر تهران را به بزرگراه شهید شوشتری 
متصل کند و به همین دلیل این بزرگراه با 
استانداردهای آزادراه ساخته می‌شود. با 
توجه به تغییر این بزرگراه )شهید شوشتری( 
به آزادراه، بزرگ‌تر شدن ابعاد این طرح در 
همان پوسته‌ای که تحت تملک شهرداری 
تهران است، انجام می‌شود. همچنین رینگ 
بزرگراهی و کمربندی شهر تهران مطابق با 

طرح جامع و تفصیلی تکمیل خواهد شد.

 رضا بصیری
 معاون شهرسازی مرکز مطالعات تهران

کیوسک‌های نوین شهری به‌عنوان المان 
کارآمد و مؤثر در مبلمان شهری دنیا مطرح 
است و کیوسک‌های نوین شهری تهران 
هم به سفارش سازمان زیباسازی و شرکت 
ساماندهی صنایع و مشاغل طراحی 
می‌شوند. سازمان زیباسازی طراحی 
زیباشناسانه و کارشناسانه کیوسک‌ها 
را انجام خواهد داد و شرکت ساماندهی 
صنایع و مشاغل نیز در جانمایی، مکان‌یابی 
و تنظیم رابطه حقوقی کیوسک‌ها با 

شهرداری تهران ورود خواهد کرد. 

شهریور امسال بود که طرح عرضه 
اماک شهرداری تهران در بورس اجرایی 
شد و در مرحله اول 2 ملک و سپس یک 
ملک، عرضه و در کوتاه‌ترین زمان با 
قیمت مناسب فروخته شدند. به گزارش 
همشهری، اکنون شهرداری، ملک چهارم را 
وارد تالار شیشه‌ای کرده است و آن طور که 
مدیران معاونت مالی و اقتصادی شهرداری 
تهران گفته‌اند قصدشان از انجام معاملات 
در بورس کالا، شفاف‌سازی‌ و تسهیل 
کردن فرایند معامله بین طرفین)خریدار و 

فروشنده( است.

4
ملک

شهردار منطقه۱۴ از اجرای عملیات 
محدوده‌های  و  معابر  مناسب‌سازی‌ 
منتهی به مدارس تا پانزدهم مهرماه خبر 
داد. محمدامین سالاری‌پور با بیان اینکه 
تاکنون حدود 158مترمربع از معابر منتهی 
به مدارس مناسب‌سازی‌ شده، گفت: 
»از طریق نیازسنجی‌های صورت گرفته 
از مدارس و همچنین انعقاد تفاهمنامه 
با آموزش و پرورش منطقه در راستای 
استقبال از مهر اقداماتی چون تجهیز و رفع 
نواقص عمرانی مدارس و ... در دستور کار 
معاونت‌های فنی و عمران، خدمات شهری 

و ترافیک قرار گرفته است.«

158
مترمربع

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

شورا

2روز هوای خطرناک طی 6ماه
 مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران 
گفت: در 6ماه نخست سال‌جاری، کیفیت هوای 
تهران 2 روز در شرایط پاک و 94روز در شرایط 
قابل‌قبول قرار داشت، ضمن اینکه 79روز شرایط 
ناسالم برای گروه‌های حساس، 8روز شرایط ناسالم، 
یک روز شرایط بسیار ناسالم و 2روز نیز شرایط 
خطرناک ثبت شده است. به‌گزارش همشهری، 
سیدمحمدمهدی میرزائی قمی با اعلام اینکه در 
مدت مشابه سال1400، کیفیت هوای تهران، یک 
روز در شرایط ناسالم و 31روز در شرایط ناسالم 
برای گروه‌های حساس قرار داشت، افزود: کیفیت 
هوای تهران در بقیه روزهای نیمه اول سال گذشته 
در شرایط مجاز قرار داشت. وی با اشاره به اینکه 
طی 186روز ابتدایی سال‌جاری، آلاینده ذرات 
معلق کوچک‌تر از 2.5میکرون در 53روز و ذرات 
معلق کوچک‌تر از 10میکرون در 20روز، فراتر از 
حد مجاز قرار داشتند و آلاینده ازن نیز 47روز در 
شرایط نامطلوب قرار داشت، گفت: البته در بعضی 
از روزها بیش از یک آلاینده به‌صورت همزمان در 

شرایط نامطلوب واقع شده بودند.

‌خبر

مدیریت شهر

پیشرفت عملیات اجرایی  
پل تقاطع بزرگراه یادگار 
امام )ره(  با بلوار مرزداران

پیشرفت عملیات اجرایی  
پل تقاطع بزرگراه های 
شهید سلیمانی و حقانی

پیشرفت عملیات اجرایی  
پل تقاطع بزرگراه‌های شهید 

همت با شیخ فضل ا... 

پیشرفت عملیات اجرایی  
پل تقاطع بزرگراه شهید 
بابائی با بلوار شهید روته

پیشرفت عملیات اجرایی  
پل تقاطع بزرگراه شهید 
چمران با نمایشگاه  تهران

پیشرفت عملیات اجرایی  
پل تقاطع بزرگراه  شهید 

همت با رودخانه کن

 مقاوم سازی و بهسازی لرزه ای پل های سواره روی شهر به روایت آمار

تعمیرات تخصصی پل ها

مشخص شدن برنده مناقصه

نهضت مقاوم‌سازی پل‌های 
سواره‌روی تهران

پل تقاطع بزرگراه شهید همت با خیابان گاندی
پل تقاطع بزرگراه شهید همت با بلوار نلسون ماندلا

پل تقاطع بزرگراه شهید آوینی باخط  راه آهن ) کمربندی شهر ری(
پل تقاطع بزرگراه شهید فهمیده با بلوار چوگان )ضلع غربی استادیوم آزادی(

پل تقاطع بزرگراه شهید همت با خیابان ولیعصر )عج(
پل تقاطع بزرگراه آیت ا... هاشمی رفسنجانی با بلوار فرحزادی 

پل تقاطع بزرگراه شهید فهمیده با بلوار شیشه مینا)ضلع شرقی استادیوم آزادی(

برگزاری مناقصه
 پل تقاطع خیابان  حافظ با خیابان انقلاب

23 دستگاه پل
مقاوم سازی و  بهسازی لرزه ای آنها در 

سال های 93 تا 97 به پایان رسیده است.

100درصد
پیشرفت تعمیرات خاص  زیرگذرپارکینگ 

شمالی حرم مطهر امام خمینی)ره(

100درصد
پیشرفت  روکش اپوکسی پل تقاطع 

خیابان‌ حافظ با خیابان آیت ا... طالقانی

50درصد
پیشرفت تعمیرات خاص پل تقاطع بزرگراه 

یادگار امام )ره( با خیابان ستارخان

100درصد
پیشرفت روکش اپوکسی

پل آزمایش 

6 دستگاه پل
مطالعه طرح های  مقاوم سازی

و بهسازی لرزه ای آنها در آستانه اتمام است.

12 دستگاه پل
مطالعه طرح های مقاوم سازی و بهسازی 

لرزه ای آنها در جریان است.

9 دستگاه پل
مطالعه طرح های  مقاوم سازی و بهسازی 
لرزه ای آنها در مرحله انتخاب مشاور است.

100
درصد

90
درصد

55
درصد

5
درصد

50
درصد

50
درصد

 آغاز 
عملیات اجرایی

 تعمیرات 
خاص زیرگذر
علم و فناوری 

شهر قدس

 آغاز 
عملیات اجرایی
روکش اپوکسی

پل تقاطع 
خیابان  

حافظ با خیابان 
جمهوری            

در دست اقدام 
روکش اپوکسی

پل تقاطع 
خیابان  
انقلاب 

با خیابان 
سپاه)پل چوبی(

 تردد و توقف‌های بی‌قاعده موتورسیکلت‌ها در تهران 
به‌ویژه در حلقه مرکزی شهر، مشکلات و چالش‌های 
فراوانی را برای مردم و شبکه حمل‌ونقل پایتخت ایجاد 
کرده است؛ موتورهایی که پیاده‌روها را درنوردیده‌اند، 
مسیرها را خلاف جهت طی می‌کنند، وارد خطوط 
بی‌آرتی می‌شوند و در میان خودروها ویراژ می‌دهند 
باعث می‌شوند تصادفات بی‌شماری در تهران رخ 
دهد؛ آنچنان که در 42درصد تصادفات فوتی پایتخت، 
یک‌طرف ماجرا به موتورسیکلت‌ها ارتباط پیدا می‌کند. 
در این بین، اغلب طرح‌ها و برنامه‌های مختلف پلیس 
راهور و مدیریت شهری طی سالیان گذشته به دلایل 
مختلف دوام و قوام نداشته و تداوم پیدا نکرده است تا 
غول موتورسیکلت‌ها در شهر تهران هرروز بزرگ‌تر 
شود و مهارنشدنی‌تر به‌نظر برسد. در چنین شرایطی، 
شورای اسلامی شهر و شهرداری تهران با همراهی 

و همکاری دیگر نهادها و دستگاه‌های مرتبط که در 
شورای ترافیک شهر تهران گردهم آمده‌اند، به‌صورت 
جدی و مستمر به‌دنبال برطرف‌کردن و مهار ابرچالشی 
به نام موتورسیکلت‌ها هستند. بر این اساس، 3طرح 
مهم از دل جلسات مشترک شورا و شهرداری بیرون 
آمده که شامل ساماندهی توقف موتورسیکلت‌ها 
در پیاده‌راه‌ها، ایجاد مسیر ویژه موتورسیکلت‌ها و 
جلوگیری از ورود آنها به خطوط بی‌آرتی و مسیرهای 

ویژه دوچرخه‌سواری با ابزارهای نوین می‌شود.

1  پارکینگ‌های ویژه در 3منطقه
اجرای طرح ساماندهی محل پارک موتورسیکلت‌ها 
آغاز شده است تا به‌صورت پایلوت در محورها و نقاط 
شناسایی شده، محل‌های ویژه‌ای برای توقف و پارک 
موتورسیکلت‌ها احداث شود. با انجام و اجرای این 
طرح، پارک و توقف موتورسیکلت‌ها در پیاده‌روها 
ساماندهی شده و این وسایل نقلیه از محل عبور و مرور 
عابران‌پیاده خارج می‌شوند. به همین منظور تا‌کنون در 
حاشیه برخی از خیابان‌ها و معابر، با خط‌کشی و نصب 

نرده، محل‌هایی ویژه توقف موتورسیکلت‌ها در حاشیه 
خیابان‌ها ایجاد شده است. در این رابطه سیدحسین 
حسینی‌نژاد، مدیر اداره کل مهندسی و ایمنی ترافیک 
معاونت حمل‌ونقل و ترافیک به همشهری می‌گوید: 
»محورها و معابری که ظرفیت و قابلیت اجرای این طرح 
را دارند با همکاری پلیس راهور و شهرداری‌های مناطق 
شناسایی شده و در ادامه با نصب نرده و خط‌کشی‌های 
زاویه‌دار به محل‌های ویژه توقف موتورسیکلت‌ها 
تبدیل می‌شوند. تا‌کنون این طرح در چند محور 
ازجمله خیابان طالقانی و شهید مفتح و خیابان 
جمهوری اسلامی اجرا شده و بازخورد خوبی هم از 
سوی شهروندان داشته است. راکبان موتورسیکلت‌ها 
نیز با بستن وسیله نقلیه خودشان به نرده‌ها، دیگر 
نگران سرقت احتمالی آنها نخواهند بود. این موضوع 
به لحاظ ترافیکی هم آثار و پیامد‌های مثبتی دارد و 
خطر تصادف وسایل نقلیه را کاهش می‌دهد.« در ضلع 
غربی تقاطع خیابان طالقانی و شهید مفتح در منطقه 
6و 2مقطع از خیابان جمهوری در مناطق 11و 12این 
طرح اجرا شده و شناسایی و مطالعه برای اجرای طرح 

در دیگر محور‌ها در جریان است. همچنین بنا بر‌گفته 
سردار حمیدی، رئیس پلیس راهور پایتخت، با همکاری 
شهرداری تهران طرح ایجاد فضای پارک در مقابل 
ورودی بازار هم در حال انجام و تکمیل است. سیدجعفر 
تشکری‌هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل 
شورای شهر تهران هم در این رابطه می‌گوید: »قرار 
است منطقه 12پیشنهادهای خودش برای ساماندهی 
موتورسیکلت‌ها را تهیه  و اعلام کند. نخستین گام برای 
ساماندهی محدوده مرکزی شهر به‌ویژه اطراف بازار این 
است که پیاده‌راه باید عاری از موتورسیکلت‌های باری، 

مسافربر و... شود.«

2  مسیرهای ویژه
ایجاد مسیرهای ویژه موتورسیکلت یکی از برنامه‌های 
اصلی مدیریت شهری تهران برای ساماندهی و 
نظم‌بخشی به تردد موتور‌سیکلت‌هاست. در همین 
راستا مسیر ویژه تردد موتورسیکلت‌ها در تونل 
امیرکبیر احداث شد. مهدی صالحی، شهردار منطقه 
2نیز از احداث مسیر ویژه موتورها در محدوده میدان 
توحید خبر می‌دهد. او می‌گوید: »به‌دلیل اینکه تداخل 
حرکتی موتورسواران و خودروها را در این محدوده 
شاهد هستیم، طرح کانالیزه شدن مسیر موتورسیکلت 
در این محدوده پیشنهاد شد و با هماهنگی پلیس راهور 
یک مسیر اختصاصی از ابتدای خیابان نصرت غربی تا 
خیابان آزادی برای موتورسواران به طول ‌۴۰۰متر ایجاد 
می‌شود.« خیابان‌های شوش و مولوی هم ازجمله معابر 
و خیابان‌هایی هستند که از مدت‌ها قبل مطالعات 
مربوط به ایجاد مسیر ویژه موتورسیکلت‌ها در آنها آغاز 
شده است. در همین رابطه مشاور شهردار تهران در امور 
حمل‌ونقل و ترافیک از ایجاد خط ویژه موتورسیکلت 
در خیابان مولوی خبر می‌دهد. سیدمجتبی شفیعی 
می‌گوید: »طبق مصوبه شورای ترافیک در خیابان 
مولوی یک‌خط ویژه پیش‌بینی شده و براساس 
طراحی‌ها ۲.۵ متر از عرض خیابان به این امر اختصاص 

پیدا می‌کند.«  

3  ورود ممنوع با ابزارهای جدید!
چندی پیش صحبت از اختصاص بخشی از 
مسیر بی‌آرتی خیابان مولوی به مسیر ویژه تردد 
موتورسیکلت‌ها به میان آمد که تشکری‌هاشمی 
از منتفی شدن این موضوع خبر می‌دهد، ولی در 
عین حال می‌گوید: »قرار بر این است که تا آنجا که 
امکان دارد ورودی‌های بسیار زیاد به مسیر بی‌آرتی 
خیابان مولوی کاهش پیدا کند. همچنین در آینده 
با کمک دوربین‌های هوشمند، مانع‌های فیزیکی 
مناسب‌تر و علمک‌های فلزی الکترونیکی، جلوی ورود 
موتورسیکلت‌ها به این خط گرفته خواهد شد. چنانچه 
ابزارهای جدید مفید واقع شوند، در سایر مسیرهای 

بی‌آرتی هم مورد استفاده قرار می‌گیرند.«

3 اقدام برای ساماندهی موتور‌ها 
 مدیریت شهری تهران برای نظم‌بخشی به تردد موتورسیکلت‌ها، طرح‌هایی خاص ازجمله 

ایجاد خطوط ویژه را در دستور کار دارد

مهدی اسماعیل‌پورگزارش
روزنامه‌نگار
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 معاون فنی، عمرانی و بهره‌برداری 

سازمان مدیریت بار و پایانه‌های حمل‌ونقل
مسافری شهر تهران از اجرای 
اقدامات گسترده به‌منظور آمادگی پایانه‌های تهران 
برای استقبال از ماه مهر خبر داد. به‌گزارش 
همشهری، عبدالصمد کبیری‌طامه، با اشاره به 
پیش‌بینی افزایش 20درصدی حضور دانشجویان و 
استادان در ابتدای سال تحصیلی در پایانه‌های 
تهران، از آمادگی پایانه‌ها برای استقبال از ماه مهر 
خبر داد. کبیری افزود: هر ساله تا پیش از شیوع 
کرونا به‌صورت میانگین تعداد مسافران ورودی و 
خروجی به پایانه‌ها با افزایش 19درصدی روبه‌رو 
می‌شد که با پاندمی کرونا به 6درصد کاهش پیدا 
کرد. پیش‌بینی می‌شود با توجه به کاهش شیوع 
کرونا و لزوم بازگشایی مدارس و دانشگاه‌ها مجدداً، 
پایانه‌های تهران میزبان مسافران از اقصی نقاط 
کشور باشد که در این راستا برنامه‌ریزی برای ارائه 

خدمات مطلوب به دانش‌آموزان و دانشجویان از 
ابتدای شهریورماه در دستورکار این معاونت قرار 
گرفته است. معاون فنی، عمرانی و بهره‌برداری 
سازمان در ادامه با اشاره به اهمیت نگه‌داشت 
مطلوب پایانه‌ها همزمان با افزایش مسافر تأکید کرد: 
آمادگی برای استقبال از مهر با تأکید مدیرعامل 
سازمان و به همت مدیران پایانه‌های چهارگانه از اول 
شهریورماه تا 15مهرماه ادامه خواهد یافت که در این 
طرح برنامه‌ریزی لازم برای اسکان موقت مسافران، 
اجرای ویژه‌برنامه‌های فرهنگی، کاشت گل و گیاه در 
فضای سبز پایانه‌ها، نصب علائم ترافیکی، تعویض 
شیرآلات سرویس‌های بهداشتی، سرویس 
درب‌های ورودی سالن‌ها، نظافت و شست‌وشوی 
اماکن عمومی نظیر سالن‌ها و سکوها، سرویس‌های 
بهداشتی، محوطه‌های ورزشی، مبلمان شهری و 
سایبان‌ها، شیشه‌های سالن‌ها و... در دستورکار قرار 

گرفته است.

پیش‌بینی افزایش 20درصدی مسافران در مهر 

از عمر برخی پل‌های سواره شهر تهران مدت‌هاست که می‌گذرد و به همین ‌خاطر نیاز به مرمت یا تعمیرات دارند. بر همین اساس، عملیات فنی تخصصی 
مربوط به این اقدام که سال‌ها چندان مورد توجه قرار نمی‌گرفت در دستور کار معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران و شرکت یادمان سازه قرار گرفته 
است. به گزارش همشهری، در این بین، طی هفته‌های گذشته روند مرمت و تعمیرات تخصصی پل‌های پایتخت با سرعت قابل توجهی انجام می‌شود که در 

داده‌نمای زیر جزئیات اقدامات صورت گرفته آمده است.


